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ВІДНОВЛЕННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

УКРАЇНИ ПІСЛЯ ВІЙНИ 
 
Після вторгнення Росії на наші землі майже вся інфраструктура 

країни була знищена, а економіка занепала. І, звичайно, що опісля 
закінчення війни потрібно буде це все відбудовувати та відновлювати. 
Весь рік експерти прогнозували приблизну вартість всього відновлення. 
Вперше Україна презентувала проєкт відновлення на міжнародній 
конференції у швейцарському Лугано. План був розрахований на 
10 років та охоплював 15 сфер. Загальна вартість становила понад 
750 млрд доларів. З даної суми 250-300 млрд нададуть партнерські 
країни, 200-300 млрд – за рахунок позик або акціонерного капіталу, а 
залишок – за рахунок приватних інвестицій. [1] 

Щоб зрозуміти кризові умови, які можуть виникнути під час 
економічного відновлення України після війни, варто розглянути 
наступні чинники: 

Відсутність інвестицій. Війна може відлякувати іноземних 
інвесторів від вкладення грошей в економіку країни. Це може призвести 
до браку фінансування для розвитку виробництва, інфраструктури та 
інших галузей. 

Руйнування інфраструктури. Внаслідок війни, інфраструктура 
країни в значній мірі пошкоджена. Це включає дороги, мости, 
транспортні засоби, енергетичні системи тощо. Відновлення інфра-
структури буде витратним та довготривалим процесом, який може 
ускладнити економічне відновлення. 

Економічне відновлення України потребує комплексу заходів і 
стратегічного підходу до проблеми. Звичайно, на це піде не один рік, і 
не десять. У це відновлення буде вкладено дуже багато сил, старань, 
емоцій тощо. Дуже багато знадобиться проектів, щоб втілити це в 
життя. Основними напрямками економічного відновлення країни 
будуть: 

1) Відновлення інфраструктури. Найважливішим завданням 
відновлення після війни є відновлення інфраструктури, такої як 
дороги, мости, школи, лікарні та інше. Відновлення інфраструктури є 
передумовою для розвитку економіки та безпосередньо покращення 
життя населення. 
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2) Розвиток малого та середнього бізнесу. Малі та середні 
підприємства є важливим елементом економіки та забезпечують 
робочі місця для населення. Для розвитку малого та середнього 
бізнесу потрібні спеціальні заходи підтримки, такі як зниження 
податків, пільги та кредитування. 

3) Підтримка аграрного сектору. Аграрний сектор є важливим 
галуззю економіки України та забезпечує продукти харчування для 
населення. Для підтримки аграрного сектору потрібні інвестиції в 
технології та підвищення якості виробництва. 

4) Реформа державного управління. Реформа державного управ-
ління є важливою для забезпечення ефективного управління еконо-
мікою та зниження корупції. Для реформи державного управління 
необхідні зміни в законодавстві та удосконалення інституцій. 

5) Привабливість для іноземних інвесторів. Привабливість для 
іноземних інвесторів є важливим фактором для залучення інвестицій 
в економіку. Для привабливості для іноземних інвесторів потрібно їх 
запевнити у тому що це перспективно. [2] 

У висновкі своєї доповіді хочу наголосити лише на тому, що 
разом ми відбудуємо нашу країну. Кожен місток, кожен будинок. Для 
всіх охочих знайдемо роботу. Для кожного створимо умови, в яких 
він буде в безпеці. Повністю відновимо економіку України та виве-
демо її на новий рівень. Разом – ми сила! 
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